

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Podniková etika</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Karolína Pravcová</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Klepněte sem a zadejte text.
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Jan Strcula
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	BV elektronik s. r. o.

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
Vymezení problému a formulace cíle práce jsou přesné a odpovídají zvolenému tématu. Cílem práce bylo zpracovat analýzu a zhodnotit současný stav etiky ve společnosti BV elektronik s. r. o. a navrhnout podklad pro vytvoření etického kodexu pro podnik. Tento cíl byl beze zbytku naplněn.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Návrh a závěr přinášejí shrnutí s přehlednými charakteristikami analyzované problematiky a její vyhodnocení, které obsahuje konkrétní výsledek a jasnou formulaci výsledků bakalářské práce. Stanované cíle byly splněny. Práce odpovídá požadavkům kladeným na závěrečné práce v rámci bakalářského studia.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
Bakalářská práce je složena ze dvou částí. Části teoretické a praktické. V teoretické části jsou popsány základní pojmy, definice a přínosy etiky. Její metody a nástroje. V praktické části byly využity poznatky uvedené v teoretické části. Na základě výsledků analýzy byl navržen podklad pro vytvoření etického kodexu.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
Studentka prokázala kvalifikovaný vhled do problematiky. Velmi pozitivně lze ocenit kapitolu 8.5, kde posluchačka na základě precizně provedeného dotazníkového šetření formuluje návrh pro společnost BV elektronik s. r. o.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
Jazyková, stylistická a formální úroveň práce plně odpovídá požadavkům bakalářské práce.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Rozsah i výběr odborné literatury odpovídá zaměření práce. Odkazy v textu jsou prováděny formou průběžných poznámek, pečlivě a v souladu s citační normou. V souladu s těmito požadavky je sestaven i přehled použité literatury.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*V praktické části jsou velice pečlivě a přehledně zpracovány data z dotazníkového šetření formou tabulek a grafů s hodnocením výsledku. Studentka sestavila dotazník na základě zjištěných informací přímo ve společnosti a na základě těchto pravdivých dat, které analyzovala mohla navrhnout v kapitole 8.5.1 důležité body pro etický kodex.*

*Práce jako celek má logickou stavbu a členění adekvátní očekávání pro bakalářskou práci. Je akcentována vybraná problematika z hlediska možného rozsahu a obsahu obvyklého pro bakalářskou práci.*

*Jak společnost BV elektronik s. r. o. přispívá k rozvoji společenského života v místě působení?  
Co by podnik mohl dále přispět k rozvoji společenského života?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 21.5.2018

Podpis:

